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نارضایتی آذربایجانی ها از گروه مینسک سازمان امنیت و همکاری اروپا

بر اساس آخرین آمار، 66 درصد شهروندان آذربایجان اصلاً به این گروه اعتماد ندارد، 15 درصد نسبت به عینیت آن

شک دارد و 19 درصد نتوانسته است پاسخ مشخصی بدهد

سرویس آذربایجان/خبرگزاری آران

خبرگزاری آران / سرویس آذربایجان : اهالی آذربایجان از فعالیت گروه مینسک سازمان امنیت و همکاری اروپا بشدت
ناراضی است.

به گزارش خبرگزاری آران به نقل از سایت نیروی سوم ، بر اساس آخرین آمار، 66 درصد شهروندان آذربایجان اصلاً به این
گروه اعتماد ندارد، 15 درصد نسبت به عینیت آن شک دارد و 19 درصد نتوانسته است پاسخ مشخصی بدهد.

در پاسخ به این سئوال که روابط آذربایجان و گروه مینسک سازمان امنیت و همکاری اروپا در آینده چگونه باید تنظیم
شود 7 درصد پاسخ "هر طور که هست بماند" را انتخاب کرده است، و 29 درصد هم نتوانسته است به این سئوال سخت

پاسخ دهد.
پاسخ دیگران هم به شرح ذیل بوده است: 27 درصد- انصراف از گروه مینسک، 24 درصد- تلاش در راستای تعویض

رؤسای مشترک، 12 درصد- در هر صورت باید اقداماتی انجام داد زیرا گروه مینسک فایده ای ندارد.
بر اساس نتایج نظرسنجی 81 درصد شهروندان دارای سن قانونی فعالیت گروه مینسک را منفی ارزیابی نموده و 61 درصد

هم معقتد است که این گروه رسالت خود را انجام نمی دهد و باید تعویض شود.
و اما درباره افکار عمومی نسبت به موقعیت قره باغ کوهستانی باید گفت 46 درصد پیشنهاد می کند باید به موقعیت

سابق قره باغ کوهستانی در چارچو تمامیت ارضی آذربایجان بازگشت.
30 درصد از شرکت کنندگان نظرسنجی علاقمند است که به قره باغ کوهستانی هیچگونه موقعیتی اعطا نشود، 16 درصد
علاقمند است به قره باغ کوهستانی در بالاترین سطح خودگردانی اعطا شود، هیچکس با الحاق قره باغ کوهستانی به

ارمنستان موافق نیست و علاقمند نیست استقلال قره باغ کوهستانی را برسمیت بشناسد.
با صحبت درباره اینکه آذربایجان جهت حل مسئله قره باغ چه مسیری باید انتخاب کند 29 درصد علاقمند به روش

نظامی و 65 درصد طرفدار حل مسالمت آمیز مسئله است.
پایان پیام.
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